
 

NOVINKY OD NÁS 

Srdíčkové dny 
 V prosinci a v lednu jsme se zúčastnili zimních 

Srdíčkových dnů a prodali jsme magnetky za 2130 Kč. 

Obdrželi jsme děkovný certifikát. Částka bude použita 

na pomoc dětem se závažnými onemocněními, které 

jsou stabilně odkázány na domácí péči svých rodičů,     

a to konkrétně na pořízení rehabilitačních                    

a kompenzačních pomůcek, na úhradu zdravotnického 

materiálu, speciální výživy, rehabilitačních pobytů 

apod. 

 Nyní prodáváme silikonové náramky (červený, 

modrý, zelený a žlutý). Máme také magnetky se 

zvířátky. Peníze budou opět určeny pro nemocné děti. 

                            Mgr. Květa Nekolová 

Azylový dům Rybka  
  Celý březen a část dubna běží opět charitativní sbírka pro Azylový dům Rybka 

Husinec. Potřebujeme úplně všechno pro malé i velké. Narodí se několik miminek, pro která 

potřebujeme postýlky, vaničky, kočárky, sedačky, fusaky, oblečení, zavinovačky, peřinky, 

dudlík, atd.  

                                                                         Mgr. Květa Nekolová 

Vážená paní ředitelko, 

chtěla bych touto cestou opět poděkovat všem Vašim žákům, jejich 

rodičům a učitelům za úžasnou sbírku, kterou jste pro nás opět 

připravili. Samozřejmě, že tato sbírka nebyla ojedinělá, neboť během 

loňského roku jich Vaše škola uspořádala několik. Mimo to ještě žáci 

mým dětem připravují pravidelně na Vánoce dárky. Vaše škola je v této 

pomoci ojedinělá. Víte, v našem městě jsou tři školy, ale nikdy nikoho 

nenapadlo pomoci. A pak se objeví jedna škola v Praze, která tolik, 

tolik pomáhá. Moc děkuji iniciátorce sbírek paní Mgr. Nekolové, která 

je dobrou duší těchto akcí. Shání věci, které nám vyloženě chybí. Díky 

Vaší škole můžeme pomoci nejen klientům z Azylových domů Rybka, ale    

i lidem na okraji společnosti a mladým rodinám. Jezdí k nám lidé       

z Českých Budějovic, Tábora, Českého Krumlova, Písku a samozřejmě 

všichni ti, kteří pomoc potřebují. Děkujeme za kočáry, dětské kočárky 

pro panenky, které udělaly holčičkám velikou radost. Dále za všechny 

hračky a hlavně oblečení. Je toho tolik za co děkovat. Vím, že se     

v každém dopise opakuji, ale musím obdivovat, jak děti vedete k tomu, 

aby „svým kamarádům“, kterým osud nebyl tak příznivý, pomáhaly. Děkuji 

moc i rodičům, kteří dětem nejen dovolili věci darovat, ale i sami se 

do sbírek zapojují. Děkuji i Vám, že jste tolerantní tyto sbírky ve 

škole pořádat. Všem, opravdu všem patří veliké poděkování. 

                  

            S úctou         Eva Dvořáková 

                            ředitelka Azylového domu Rybka Husinec 

                            a Azylového domu Rybka Studená 
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